
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 26 dias do mês de Novembro de 2009, às 14:00, no Gabinete do Prefeito da Prefeitura Municipal, do município, CAMPANHA, Estado MG, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Maria Goreth Perpétuo Alves representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

JOS?VITOR LEMES GOMES - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA
LZARO ROBERTO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA
LUIZ GERALDO MAIA SERRANO - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA
PAULA CARVALHO DA SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA
SANDRA REGINA LEMES ARA?O - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município CAMPANHA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
O IBGE, por problemas técnicos,  não disponibilizou os Mapas - urbanos e rurais -  adiando-se para reunião futura a aprovação da BT do município.
Destacou-se a importância do Mapeamento para a cobertura integral da área a ser pesquisada; para a identificação dos limites municipais e intramunicipais;
a identificação de localidades / aglomerados próximos a linhas limítrofes e o tratamento dado à coleta de dados nessas localidades. Destacou-se o conceito
técnico de setor.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Divulgação em jornal local
Apoio de líderes local: Distribuição colagem de cartazes
Outras formas: Divulgação cultos religiosos

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Prefeitura Municipal
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Prefeitura Municipal
Comunicação (telefone, banda larga, fax): Prefeitura Municipal

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Não. Por quê?
Nesta fase o treinamento será realizado em Polos Regionais.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
O servidor José da Silva Hermógenes, da Agência do IBGE em Três Corações,participou da reunião.
O Prefeito Municipal foi representado por Hamilton Pires de Rezende

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
AUGUSTO CÉZAR SILVA PEREIRA - PRONOAMA - Projeto Novo Amanhã  -  COORDENADOR
ENÉAS PIRES DOS SANTOS - PROFISSIONAL AUTÔNOMO  -  CORRETOR AUTÔNOMO
GLÁUCIA PROCK SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA - AUXILIAR DE SECRETARIA
LUIZ ANTONIO BACHA - CÂMARA DE VEREADORES - VEREADOR 
LUIZ GUSTAVO MENDES - PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPANHA - SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO
MÁRCIA LEMOS MULLER - PREF. MUNICIPAL DE CAMPANHA - CHEFE DEP. DE ASSIST. SOCIAL

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


